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ACTA N°15-07-2025 
DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO PARROQUIAL RURAL DEL GOBIERNO 

AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE RIO BONITO, 

CELEBRADA EL DIA 15 DE JULIO DEL 2025. 

En la parroquia Rio Bonito, perteneciente al Cantón El Guabo, Provincia de 

El Oro, a los Quince días del mes de julio de dos mil veinte y cinco, siendo 

las 14H00 pm en el salón de reunión del GAD parroquial, se instala la sesión 

ordinaria del Cabildo Parroquial de Rio Bonito, presidida por la Ing. Rosa 

Paucar LLivichuzhca presidenta del GAD Parroquial de Rio Bonito, sesión 

que contó con la presencia de los señores vocales: Sr Washington Cornejo 

Moreno, Tnglo. Ronny Cruz Laínez, Lcda. Johanna Centeno Quezada y 

Egresado José Luis Coronel y actuando como secretaria la Ing.Enma Álvarez 

Muñoz.                             

Con las consideraciones expuestas, se da inicio a la presente sesión 

ordinaria del cabildo, sesión que se realizó bajo el siguiente ORDEN DEL DIA. 

1.- Constatación del Quorum. 

2.- Instalación de la sesión a cargo de la presidenta del GAD Parroquial. 

3.- Aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

5.- Informe de la Presidenta. 

6.- Socialización para la Inauguración de Construcción de la cubierta 

metálica de la cancha de uso múltiple, graderíos escenarios de 

eventos, y adecuación de baños de usos general, en la cancha de 

uso múltiple en la Cabecera Parroquial de Rio Bonito, cantón el 

Guabo, Provincia de El Oro. 

7.- Aprobación de Reforma del Presupuesto, para la adquisición de 

micrófonos y caja de amplificación profesional. 

8.- Oficios enviados y recibidos. 

9.- Asuntos Varios. 

10.- Acuerdo y resoluciones. 

11.- Clausura. 

DESARROLLO 

PRIMER PUNTO. - CONSTATACION DE QUORUM REGLAMENTARIO. Al respecto 

la Ing. Rosa Paucar LLivichuzhca presidenta expresa: que por secretaría se 

constate el quorum respectivo de conformidad a lo dispuesto al Art.320 del 

Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 

Descentralización, respondiéndose por secretaría que si existe el quorum 

respectivo que establece el referido artículo de Ley. 
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SEGUNDO PUNTO. - Instalación de la sesión a cargo de la Ing. Rosa Paucar 

LLivichuzhca presidenta del GAD parroquial. A lo que expresa, que en 

cumplimiento a la norma legal invocada en el Art. 318 del COOTAD que 

agradece la presencia de los señores vocales por concurrir a la presente 

sesión del cabildo, que es la primera sesión del mes de julio del presente año 

2025, al compromiso que tenemos de cada 15 días, esperando que salgan 

las resoluciones y acuerdos en beneficio de nuestra parroquia. De esta 

manera dejo instalada la sesión. 

TERCER PUNTO. - Aprobación del orden del día. - Al respecto la señora 

presidenta expresa, señores vocales de conformidad a lo que establece el 

Art. 318 pongo a consideración de la sala el Orden del día a tratarse en la 

presente sesión. Para tener un mejor desarrollo de esta sesión cuyos 

conceptos legales queda aprobado por los miembros de la sala.  

CUARTO PUNTO. - Lectura y aprobación de las actas anteriores una vez leída 

las actas anteriores la misma que es aprobada por unanimidad. 

QUINTO PUNTO. Informe de la presidenta. Toma la palabra la Ing. Rosa 

Paucar LLivichuzhca Presidenta del Gad Parroquial, se acuerdan que el Ing. 

iba a dejar ahí nomas los parantes, entonces converse con el Alcalde nos 

visitaron y realizaron un recorrido, entonces el Alcalde les indico que no 

puede quedar así, si se va arreglar, van hacer rodable, también recuerdan 

que el escenario tenía doble función ,él mismo día que nos visitó el Alcalde 

observo eso, y no le gusto entonces pidió que cierre por seguridad de los 

candidatas cuando se realice el evento de elección de la reina, también 

les comento que hace falta en una parte de la cancha adoquines mas o 

menos unos 2 metros, también la tapa del baño ya se compró, con respecto 

de la pintura están pidiendo el color arena, yo les indicaba que pintaran del 

color de bandera de Parroquia. Me conversaba el Ing. q tiene un modelo 

estipulada me indico que la escalinatas van a ir pintadas del colores de la 

bandera del Cantón El Guabo, entonces le dije que el escenario se pinte 

del color de la bandera de la Parroquia, también les doy a conocer que el 

sábado 02 de agosto es la inauguración de la cubierta y ahí también será 

la inauguración del campeonato de varones y mujeres como también lo de 

bailo terapia, con respecto del material se esta acopiando para el Sitio San 

Miguel de Brasil como se indicaba en la acta anterior la empresa privada 

nos ayudó con el acopio del material, ahora q fui ya está de nuevo 

bastante material para ser acopiado, el Ing. de la Prefectura me indico que 

el 19 de agosto van a ingresar a San Miguel de Brasil, también le indique que 

está pendiente la firma del convenio para el Asfalto de los 3 sectores y me  
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indico q en agosto se firma el convenio, sobre la alimentación está 

ayudando la comunidad con los $500.00 dólares la encargada de eso es la 

Presidenta de la Ciudadela 5 de agosto BQF.Cinthia Cheme, y sobre el 

peaje ya se realizó el primer deposito que es de $1000.00 dólares es un 

abono al aporte que nos corresponde. 

 cómo se ha publicado en las redes Sociales, les comento que el 26 de julio 

comienza el campeonato de baby fulboth. 

Recuerden también en el acta anterior se habló sobre la inspección con los 

técnicos en la ciudadela cinco de agosto donde indicaban q solo se iba 

asfaltar una parte pero me supo indicar el Alcalde q si se va asfaltar todo, 

va ver la propuesta al alcalde para que se amplie los bordillos donde vive 

una persona con discapacidad, el Ing. de la obra dio visto bueno pero me 

indico que converse con el Alcalde, sobre el retiro de los cable como se 

indicó anteriormente que ya se realizó la inspección pero no han venido 

hasta ahora, el Alcalde nos indica que una vez retirada los cables se 

procede con la cubierta para 5 de agosto. 

Con respecto con bailo terapaia se indicó q era para 2 sectores entonces 

se logró sacar para San Miguel de Brasil y Rio Bonito, ya comenzó en San 

Miguel de Brasil la coordinación la lleva la Sra. Gaby. 

También doy a conocer que ya se realizo el pedido de los implementos 

deportivos, se esta realizando la proforma de los reflectores, también sobre 

la adquisición de silla donde se encontró las sillas con las características 

mencionadas en la sesión anterior por un valor de $10.80 dólares por unidad 

pidiendo 30 sillas en adelante. 

 

SEXTO PUNTO. –Socialización para la Inauguración de Construcción de la 

cubierta metálica de la cancha de uso múltiple, graderíos escenarios de 

eventos, y adecuación de baños de usos general, en la cancha de uso 

múltiple en la Cabecera Parroquial de Rio Bonito, cantón el Guabo, 

Provincia de El Oro. 

 

Toma la palabra la Ing. Rosa Paucar LLivichuzhca, Presidenta del Gad 

Parroquial.  

Le comenté al alcalde que la gente quiere bailar para la inauguración, pero 

como se encontraba ocupado ya no puede seguir conversando,  

Toma la palabra el Tecnólogo Ronny Cruz Vocal Principal donde indica que 

mejor le solicite al alcalde un sonido aéreo, y la orquesta la dejamos para 

las fiestas de Rio Bonito. 

También se sugiere realizar una comida para las autoridades. 

Realizar invitación y el preparar el orden del día. 
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SEPTIMO PUNTO. -Aprobación de Reforma del Presupuesto, para la 

adquisición de micrófonos y caja de amplificación profesional. 

 

Toma la palabra el Ing. Enma Álvarez Muñoz SECRETARIA del GAD Parroquial 

para hacer referencia del punto en mención, le indica que hay necesidad 

de adquirir la micrófonos y caja de amplificación para las diferentes 

actividades que el GAD PARROQUIAL tiene programado realizar, también 

se indica que el valor para la adquisición de los micrófonos y la caja 

amplificación profesional se va a realizar del proyecto que se tenía 

programado realizar que es de la construcción de Paraderos de Rio Bonito. 

 

OCTAVO PUNTO. –Oficios enviados y recibidos. 

 

Toma la palabra el Ing. Enma Álvarez Muñoz SECRETARIA del GAD Parroquial 

para hacer referencia del punto en mención, da lectura a los oficios 

enviados:  

Oficio N. 140- GADPRB-ADM23/27, con fecha 07 de julio del 2025 al Ing. 

Jimmy Blacio Ochoa Gobernador de la Provincia de El Oro. 

Asunto: Solicitud de creación de partida para Teniente Político en la 

Parroquia Rio Bonito. 

 

Estimado Gobernador, Me dirijo a usted con el fin de solicitar su atención 

para la creación de una partida para un Teniente Político en la Parroquia 

Río Bonito. Esta solicitud se fundamenta en la necesidad de fortalecer la 

presencia institucional y mejorar la atención a los habitantes de esta 

parroquia. 

 

La creación de esta partida permitirá Fortalecer la seguridad y el orden 

público en la parroquia, Mejorar la atención a los ciudadanos y resolver sus 

problemas de manera efectiva, Fomentar el desarrollo y el bienestar de la 

comunidad. 

 

Por lo tanto, le solicito que considere la posibilidad de asignar los recursos 

necesarios para la creación de esta partida y así poder nombrar a un 

Teniente Político que se encargue de representar al Gobierno Provincial en 

la Parroquia Río Bonito. 

 

Oficio N. 144- GADPRB-ADM23/27, con fecha 14 de julio del 2025 al Ing. Kevin 

Vallejo Lozano, ADMINISTRADOR DE CNEL EP UNIDAD DE NEGOCIOS EL ORO. 

Asunto: Solicitud de instalación de alumbrado publico en el Balneario Rio 

Bonito- Cabecera Parroquial, esta solicitud se fundamenta en la necesidad  
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